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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

| OSTALO : -2 boda

5.1. U danim jednakostima brojevi su zamijenjeni slovima. Odredi broj umjesto kojeg je stavljeno slovo M.

M+A+T =46
A+T+A=31
T+T+T =15
A. B. C. D. E. ne zelimo
c 13 20 28 odgovoriti ha
pitanje
5.2. Na koliko nacina jedna ekipa moze odgovoriti na prva tri zadatka ovoga testa?
A. B. C. D. E. nezelimo
12 15 125 625 odgovoriti na
pitanje
5.3. Koji broj je najman;ji?
A B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
2+0-1-7 2-0+1-7 2+0+1+7 2+0-1+7

pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,,E*“ : 0 bodova

| OSTALO : —4 boda

5.4. Na jednoj strani Tinova vrta nalaze se cetiri stupica, a na nasuprotnoj tri stupi¢a. Tin zeli u svom vrtu napraviti
cvjetnjak u obliku cetverokuta ¢iju su vrhovi stupi¢i. Na koliko na€ina to moze napraviti?

A

B.

12

C.
15

D.

18

E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.5. Zbroj tri broja iznosi 252. Prvi pribrojnik je tri puta manji od drugog, a treéi je za 2 veéi od prvog. Odredi vrijednost
srednjeg po veli¢ini pribrojnika.

A.

50

B.

52

C.
150

D.

152

E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.6. Stranice pravokutnika su 134 cm i 46 cm. Kolika je duljina stranice jednakostrani¢nog trokuta kojemu je opseg
jednak opsegu pravokutnika?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

120 cm 90 cm 60 cm 30 cm pitanje
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.

5.7. Roko ponedjeljkom ide na satove gitare, srijedom igra nogomet, petkom ide na tecaj engleskog jezika, subotom na
macevanje, dok nedjeljom igra Sah u klubu. Ako je u jednom mjesecu Roko ima 5 puta satove gitare, taj isti mjesec nije

mogao imati:

A.

5 puta nogomet

5 puta engleski

C.

5 puta macevanje

D.

5 puta Sah

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

| OSTALO : —6 bodova

5.8. Koliko ima troznamenkastih brojeva kojima je zbroj znamenaka jednak 6?

A.
11

B.

20

C.
21

D.

26

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.9. Mirko i Slavko Zele kupiti drustvenu igricu. Mirku nedostaje 15 kn, a Stanku 20 kn. Ako zajedno kupe igricu,
preostati ¢e im 25 kn. Sto vrijedi za cijenu te igrice?

A.

manja je od 50 kn

B.

vecaje od 49, a
manja od 60 kn

C.

vecaje od 59, a
manja od 70 kn

D.

veca je od 69 kn

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

5.10. lvica i Marica $ecu po livadi i beru djeteline s tri ili Cetiri lista. Ubrali su 34 djeteline koje imaju zajedno 106
lista. Koliko listova ukupno imaju ubrane djeteline s tri lista?

A.
12

B.

30

C.
90

D.

102

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

5.11. Koliki je opseg lika koji se dobije kada se iz kvadrata povrsine 100 cm? izreZe u jednom vrhu pravokutnik sa

stranicama 1 cm i 2 cm?

A. B. C. D. E. ne zelimo
40 36 08 100 odgovoriti na
cm cm cm cm pitanje
5.12. Koje je 2017. slovo rije¢i MATLIGAMATLIGAMAT... ?
A. B. C. D. E. ne zelimo
M A T L odgovoriti na
pitanje
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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

6.1. Ako 555 ucenika rjesava zadatke 6.1., 6.2. 1 6.3., koja od navedenih tvrdnji je sigurno to¢na?

A. tocno pet B. bar pet u¢enika C. vise od pet D. E. ne Zelimo
u¢enika imaju imaju sve iste u¢enika imaju <3 od q odgovoriti na
sve iste odgovore sve iste nista 00 navedenoga pitanje
odgovore odgovore

6.2. Ako je opseg pravokutnika sa slike 18 cm, kolika mu je povrsina?
a
a+3
A. B. C. D. E. ne zelimo
6.75 om? 6 om? & 25 om? 18 o odgovoriti na
.75 cm cm .25 cm cm pitanje
6.3. Koja od navedenih povrsina je najveca?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
. odgovoriti na
1m? 100 dm? 1000 cm? nista od navedenoga

pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : 4 boda

6.4. Koliko prirodnih brojeva x zadovoljava jednakost D(x,100) = x ?

A

B.

C.

beskonacéno

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

6.5. Pripremajuci se za natjecanje iz matematike Luka i Leon su rijesili zajedno 100 zadataka, Leon i Dario 76, a Luka
i Dario 124. Tko je od njih trojice rijeSio najvise zadataka?

A.
Luka

B.

Leon

C.

Dario

D.

ne moze se odrediti

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

6.6. Najveci troznamenkasti X broj koji pri dijeljenju i s 15 i s 20 daje ostatak 3 zadovoljava nejednakost:

A.
960 < x <970

B.

970 < x <980

C.
980 < x <990

D.
990 < x <1000

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.

6.7. Braco i seka imaju ukupno 90 igracaka. Kada bi braco dao seki svojih 5 igracaka, imao bi duplo manje od nje.
Kolika je razlika broja njihovih igracaka?

A. B. C. D. E. ne zelimo
15 20 30 10 odgovoriti na
pitanje
| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova OSTALO : -6 bodova

6.8. Koliko postoji brojeva oblika 3abba djeljivih s 15?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

6.9. Koliko postoji razlomaka vecih od % i manjih od g kojima je brojnik ili nazivnik jednak 10?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

6.10. Unutar prvog kvadrata nalazi se drugi kvadrat Cije su stranice od prvog kvadrata udaljene za 2 cm. Drugom
kvadratu je upisan tre¢i kvadrat kojem su vrhovi na polovistima stranica drugog kvadrata. Sto vrijedi za povrsinu prvog
kvadrata ako je povrSina treCeg kvadrata 8 cm??

A. B. C. D. Ne moze se E. ne Zelimo
odrediti odgovoriti na
8<P <10 10< PR, <50 50 < P, <100 pitanje

6.11. Anica, Janica, Marica i Slavica zive u razli¢itim gradovima (Kninu, Karlovcu, Krapini i Kastelima) i bave se s
jednom slobodnom aktivno$¢u (karate, tréanje, $ah i ples). Janica i Slavica su ljetne praznike provele kod Marice
treniraju¢i uz more, dok je Anica otputovala na natjecanje u Knin. Karatistici je bilo Zao $to nije u svom gradu pa ne
moze navijati za Anicu. Marica i Janica ne vole trcati, ali vole Setati dok njihova prijateljica tréi uz more. Djevojka iz
Krapine trenira ples. Koja djevojka igra §ah?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

Anica Janica Marica Slavica pitanje

6.12. Neka su a i b najmanji prirodni brojevi takvi da je 594-a=b-b. Koliko djelitelja ima broj a?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : -2 boda

7.1. Rijesi jednadzbu:

X+2 x-3

6

A.

1
5

7
5

2
5

nema rjesenja

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

7.2. Ako se nekom broju doda broj 14 dobije se njegov trokratnik umanjen za ¢etvrtinu toga broja. Koja od navedenih
tvrdnji je to¢na za taj broj?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
<0 0<x<5 E<x<8 g odgovoriti na
X <Xx< <x< X > pitanje
7.3. Koja od navedenih tvrdnji je to¢na (vidi sliku)?
o
) B
2 2
10
A. B. C. D. E. ne Zelimo
y .. odgovoriti na
P asc <P.asp P aec = P.aep P asc > P.aeo ne moze se odrediti pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda
7.4. Ako je umnozak dva faktora djeljiv brojem 16, koja od navedenih tvrdnji je sigurno to¢na?
A. bar jedan od B. oba faktora su C. obafaktorasu D. bar jedan faktor E. ne Zelimo

faktora je djeljiv
brojem 4

djeljiva brojem 4

parni brojevi

je neparan broj

odgovoriti na
pitanje.

7.5. Ako zelimo obojati tri strane kocke, na koliko nacina to mozemo uciniti?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
1 2 3 4 pitanje
7.6. Izracunaj: KE - EJ (- 0.2)} +12l : (— ij .
3 5 2 0.08
A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
33 2 0 2 pitanje
3 3
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.
7.7. Izraunaj kut a sa slike ako je kuéica sastavljena od kvadrata i jednakostrani¢nog trokuta.

a

A. B. C. D. E. ne zelimo
200 30° 40° . dredii odgovoriti na
Ne moze se odreditl pitanje
| TOCAN ODGOVOR:30bodova |  ODGOVOR ,.E“: 0 bodova OSTALO : —6 bodova

7.8. Koliki je zbroj svih rjesenja jednadzbe ||x—]]—2| =37

A. B. C. D. E. ne Zelimo
0 5 4 6 odgovoriti na
pitanje
. - . . 2X+8 .. .. .
7.9. Za koliko cijelih brojeva x je razlomak 1 cijeli broj?
X+
A. B. C. D. E. ne Zelimo
1 5 4 8 odgovoriti na
pitanje

7.10. Ako je majka prije 3 godine bila Cetiri puta starija od sina, a za dvije godine ¢e biti tri puta starija od sina, koliki
je zbroj godina sina i majke danas?

A. B. C. D. E. ne Zelimo

50 55 56 60 odgovoriti na
pitanje

7.11. Koliko znamenki ima broj 1234567891011...10051006 sastavljen redom od svih prirodnih brojeva manjih od
1007?

A. B. C. D. E. ne Zelimo

2909 2908 2018 2917 odgovoriti na
pitanje

7.12. Tina je u sportskoj trgovini tre¢inu svog novca potrosila na tenisice, polovinu ostatka na sportsku torbu i 50 kn na
Siltericu. Nakon toga je u susjednoj prodavaonici za Cetvrtinu ostatka kupila maskicu za mobitel i privjesak za 45 kn.
Na putu do kuce pojela je sladoled za 7 kn i ostalo joj je 23 kn. Koliko je novaca imala prije odlaska u kupovinu?

A. manjeod 300 kn | B. vise od 300 kn i C. viSeod 500 kn i D. vise od 600 kn E. ne zelimo
manje od 500 kn manje od 600 kn odgovoriti ha
pitanje
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MAT liga 2017./2018.

1. kolo

4.10.2017.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

8.1. U trapezu ABCD, osnovica AB duplo je dulja od osnovice CD . Koja od navedenih tvrdnji nije to¢na?

A. povrsina trokuta | B. zbroj opsega C. povrsina trokuta | D. opseg trokuta E. ne Zelimo
ABC duplo je trokuta ABC i ACD iznosi ABC vedi je od odgovoriti na
veca od povrSine ACD jednak je tre¢inu povrsine opsega trokuta pitanje
trokuta ACD. opsegu trapeza trapeza ABCD. ACD.

ABCD.
8.2. Zbroj Sest uzastopnih prirodnih brojeva ne moze biti jednak:

A. B. C. D. E. ne Zelimo

odgovoriti na
39 603 01 63 J

pitanje

8.3. Ukupan broj odlikasa u jednoj $koli jednak je 80% ukupnog broja odlikaSica u toj $koli. Koliki postotak (zaokruZzeno
na cijeli broj) ukupnog broja svih odli¢nih u¢enika te §kole ¢ine decki?

A.
20 %

B.
25%

C.
44 %

D.
50 %

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

8.4. U trapezu ABCD jedan kut uz kracu osnovicu je dvostruko veci od nasuprotnog kuta uz dulju osnovicu, dok je
drugi kut uz kra¢u osnovicu trostruko vec¢i od njemu nasuprotnog kuta uz dulju osnovicu. Koliki je najveéi kut toga

trapeza?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
144° 108° 790 .. ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguce odrediti pitanje
8.5. Koliko rjeSenja u skupu prirodnih brojeva ima jednadzba x + 2y =5 ?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
beskonat ) n 0 odgovoriti na
eskonacno pitanje
8.6. Ako je k prost broj, koja od navedenih tvrdnji nije to¢na?
A. zbroj brojeva B. umnozak brojeva | C. ako je zbroj dva D. ako je umnozak E. ne Zelimo

djeljivih brojem djeljivih brojem broja djeljiv dva broja djeljiv odgovoriti na
k, djeljiv je k, djeljiv je brojem k, tada je brojem k, tada je pitanje
brojem k brojem k bar jedan bar jedan faktor

pribrojnik djeljiv djeljiv brojem k

brojem k
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MAT liga 2017./2018. 1. kolo 4.10.2017.

8.7. Koji od navedenih brojeva ima najvise djelitelja?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
12 16 24 50 odgovoriti na
pitanje
| TOCAN ODGOVOR:30 bodova | ODGOVOR ,,E“:0bodova | OSTALO : -6 bodova |

8.8. Na koliko na¢ina Ana, Bruna, Cecilija, Dubravka i Ea mogu stati u red na blagajni kina ako Bruna mora kupiti kartu
prije Dubravke?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na

120 30 48 60 pitanje

8.9. Prvoj cijevi da napuni cijeli bazen treba 4 sata, a drugoj 3 sata. Istovremeno, dok ove dvije cijevi pune, treca cijev
prazni bazen. Koliko vremena bi trebalo tre¢oj cijevi da isprazni cijeli bazen ako, dok su sve tri cijevi otvorene bazen
se napuni za 2 sata i 24 minute?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

6 sati i 24 minute 5 sati | 24 minute 5 sati 6 sati pitanje

8.10. Ako za kutove u trokutu vrijedi «: =1:2 i B:y=3:45, koliki je najveéi kut u tom trokutu?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

90° 77°8' 60° 75° pitanje

8.11. Nacrtani pravokutnik dimenzija 4 x 5 podijeljen je na jediniéne kvadrate. Koliko ukupno kvadrata je na toj slici?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

20 40 26 16 pitanje

8.12. Koji od ponudenih rjeSenja je najblizi vremenu koje protekne od kada se velika i mala kazaljka dva puta uzastopce
preklope?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha

1 sat 1 sat 5 min 1 sat 5 min 27 sek 1 sat 5 min 45 sek pitanje
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